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AYUNTAMIENTO DE BARRADO


BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN   ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BARRADO EL DÍA 27 DE MAYO DE 2016.

	ASISTENTES

PRESIDENTE:

JAIME DIAZ BREÑA

CONCEJALES PRESENTES:

SARAY BREÑA DIAZ

Mª BLANCA NUÑEZ GARCÍA

FRANCISCO JAVIER GARCIA NUÑEZ

JUAN JOSE PANIAGUA PRIETO

AUSENTES:

JOSE ANTONIO DIAZ PANIAGUA

RUBEN FERNANDEZ SANCHEZ

SECRETARIO

FRANCISCO MANUEL MERINO PALOMINO


	Siendo las 20.07 horas del día de la fecha y estando reunidos en el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Barrado  los Sres. Concejales al margen relacionados por el Sr. Presidente se abrió la sesión y a continuación se adoptan los siguientes ACUERDOS:




1º.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.-

    
Leída el Acta de la Sesión anterior, el acta fue aprobada por Unanimidad de todos los miembros presentes

2º.- RESOLUCIONESDE ALCALDIA.


El Sr. Alcalde toma la palabra para dar cuenta de las resoluciones emitidas desde la última sesión celebrada.

Visto todo ello, el Pleno, por unanimidad de sus miembros presentes





ACUERDA


Tomar razón de la dación de cuenta realizada por el señor alcalde, habiéndose así realizado por el Pleno su función de control de la gestión de la Alcaldía a los efectos previstos en la Ley de Bases de Régimen Local.

3º. PROPUESTAS DE JUEZ DE PAZ Y JUEZ DE PAZ SUSTITUTO.

El alcalde toma la palabra para explicar la situación del posible nombramiento de juez de paz y juez de paz sustituto, constatándose que solo existe una candidatura para ser nombrado juez de paz titular, que ha sido expresada por PILAR FAGUNDEZ ESTEVEZ, tras lo cual y por unanimidad de los presentes se adopta el siguiente

ACUERDO

PRIMERO. Proponer a DÑA PILAR FAGUNDEZ ESTEVEZ para el nombramiento como Jueza de Paz de Barrado.

SEGUNDO. Remitir la presente propuesta junto con la documentación que sea pertinente al TSJEX para que sea este órgano judicial en el legitimo ejercicio de sus competencias quien si lo estima por oportuno proceda a su nombramiento


4º.- APROBACION DE LA DEVOLUCION DEL 50% DE LA PAGA EXTRA A LOS FUNCIONARIOS E INCORPORACION DEL REMANENTE DE CREDITO.


El alcalde toma la palabra para explicar en qué consiste el punto del orden del día y cede la palabra al secretario de la corporación para que lo explique mejor, tras lo cual y por unanimidad de los presentes se adopta el siguiente 

ACUERDO

PRIMERO. Proceder a la devolución del 50% restante de la paga extra de diciembre de 2012 a los empleados públicos que tengan derecho a ello, siempre que se cumpla con lo prevenido en la LEPSF.”

SEGUNDO. Proceder a abrir expediente modificación de crédito para incorporar al presupuesto de 2016 las cantidades oportunas para hacer frente a los gastos de personal necesarios durante este ejercicio con cargo al remanente de tesorería existente. 

5º. INFROMES DE ALCALDIA.


El alcalde toma la palabra para dar conocimiento al pleno de los siguientes informes de alcaldía;

· Informe sobre la propuesta de PODEMOS en el valle del Jerte para que el ayuntamiento en su caso se declare municipio opuesto al TTIP por si algún grupo estima oportuno hacer suya la moción propuesta. 

· Informe sobre quejas y peticiones de los vecinos desde el último pleno celebrado, entre ellas las de ONESIMO PANIAGUA, que solicita puntos de luz, al igual que RAMON BREÑA, el alcalde también informa de distintas quejas y sugerencias de REYES COLLAZO, HORTENSIA PANIAGUA, FERMIN MANZANO, SEVERO Y JOSE ANTONIO PANIAGUA, y por ultimo da lectura a un escrito presentado por JUSTO GONZALEZ CANO quejándose de cómo ha quedado el arreglo de la calle que pasa por su casa tras las obras del PER.

· Informe sobre el plan de caminos que se va a solicitar próximamente para el arreglo del CAMINO DE LA DEHESA, DEL CAMINO DE LOS VALLES Y DEL CAMINO DE LA DEPURADORA.

· Informe sobre el Pósito Local Agrario y su próxima cancelación.

· Informe sobre la petición de una cocina para la asociación de mayores en la Casa de Cultura.

· Informe sobre las gestiones acerca de la travesía de Barrado.

· Informe sobre la solicitud de subvención de mobiliario 2016.

· Informe sobre las distintas acciones que se pretenden realizar con cargo a la subvención de accesibilidad a los edificios públicos 2016.

· Informe sobre la reunión mantenida entre la Mancomunidad y la Subdelegada del Gobierno.  

· Informe sobre las memorias para el PER de este año.

· Informe sobre el acta de la farmacéutica acerca de la piscina municipal.

· Informe sobre la asamblea de SOPRODEVAJE.

· Informe sobre la contestación de la REAL ACADEMIA DE LA HISTORIA sobre la pizarra de Barrado.

· Informe sobre la situación del ROBLE DE LA SOLANA.

· Informe sobre el cambio de compañía de telefonía fija y wifi del ayuntamiento.

· Informe sobre los costes del cerezo en flor para Barrado.

Visto todo ello, el Pleno, por unanimidad de sus miembros presentes





ACUERDA


Tomar razón de la dación de cuenta realizada por el señor alcalde.

6º.RUEGOS Y PREGUNTAS.

El portavoz del PP ruega el arreglo y desbroce del Mirador de Santa María así como la colocación de una fuente allí, a lo que el alcalde se compromete a estudiarlo.

El portavoz del grupo popular informa sobre la existencia de un hoyo en la entrada del molinillo y hace un ruego para que se proceda a su arreglo, el alcalde responde que ya se procedió al parcheo del mismo pero que se volverá a mirar.

El portavoz del grupo popular se queja de la existencia de muchos excrementos de perros por las calles y ruega que se tomen medidas para solucionarlo.

El portavoz del grupo popular de Barrado pregunta por la situación del servicio de aguas del rabanillo, procediendo el alcalde a informarle de la situación tanto de las averías como de los pasos que se siguen en la parte administrativa.

El portavoz del PP pregunta sobre las ayudas a Gestoras Culturales, a lo que el alcalde responde que está al tanto de las mismas, pero que no son asumibles porque tienen un 50% de aportación municipal.

El portavoz del PP solicita que en los plenos ordinarios se pueda informar sobre el acta de arqueo del ayuntamiento para conocer el estado de cuentas del ayuntamiento, a lo que responde el alcalde que si eso es posible legalmente se procederá a ello.

El portavoz del PP cede su turno a Saray Breña para que formule un ruego o pregunta, esta pregunta al alcalde sobre el desbroce de la carretera de piornal y si se continuará con el mismo, el alcalde responde que cree que dará tiempo a que se pueda seguir un poco más.


Y siendo las 21.30 horas del día de la fecha, y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Alcalde Presidente levanta la sesión, de lo que como Secretario doy fe. 

     EL ALCALDE,




   EL SECRETARIO,

Fdo.: Jaime Díaz Breña                                  Fdo.: Francisco Manuel Merino Palomino

